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	ضرب عدد من رقمين في عدد من رقم واحد دون إعادة تجميع
	نواتج الضرب الجزئية:
نشاط:
* اعرض على السبورة المغناطيسية أو باستعمال جهاز العرض الرأسي ، كيف يمكن ترتيب 12 

   بلاطة شبكة 3 × 4. 

* اطلب إلى الطلاب استعمال البلاطات الـ 12 نفسها في تكوين شبكة مستطيلة أخرى ، فما عدد شبكات التبليط التي يمكنك عملها؟ وما هي؟  5 شبكات أخرى هي:

 4 × 3   ،   2 × 6   ،   6 × 2   ،   1 × 12   ،    12 ×1 
*  ما عدد بلاطات الشبكة 3 × 15 ؟ 45 بلاطة
* ما ناتج 3 × 15 ؟ 45 
أمثلة إضافية:
1) في غُرفةِ الصَّفِّ 23 مقعدًا، ويوجدُ على كلّ مقعدٍ 3 كتبٍ. فما عددُ الكتبِ على  المقاعدِ   

    جميعِها؟
2) لَدى فريقِ الكشَّافةِ 21 كيسًا مِن الفطائرِ، في كلِّ كيسٍ منها 4 فطائرَ. فإذا أكلَ الفريقُ كلَّ  

     الفطائرِ ما عَدا 9 منها، فما عددُ الفطائرِ الَّتي أكلَها الفريقُ؟
3) قطَّعتْ منالُ 4 قطعٍ مِن الصُّوفِ ، طُولُ  كلٍّ منهَا 11 سنتمترًا.  ما مجموعُ أطوالِ قِطَعِ الصُّوفِ؟

	( السبورة

( الأقــلام
( الكــتاب

	لدى كل من هاني وأخيه 
43 طابع بريد، فما عدد 

طوابع البريد معهما؟ 86

يحتوي مخزن على 4 رفوف ، 
على كل منها 37 صندوقا،
فما عدد الصناديق جميعها ؟ 148
أوجد ناتج: 3 × 27.

	تمهيد
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يُبَيِّنُ الجدولُ المُجاوِرُ أعدادَ الطُّلاَّبِ في الصُّفوفِ: الثَّالثِ والرَّابعِ والخامسِ
 في مدرسةِ البيانِ.
( ما عددُ الطُّلاّبِ في الصَّفِّ الرَّابعِ؟

( كمْ يزيدُ عددُ طلاَّبِ الصَّفِّ الرَّابعِ على عددِ طلاَّبِ الصَّفِّ الثَّالثِ؟

( ما عددُ الطُّلاَّبِ في الصُّفوفِ جميعِهَا؟


	مهارات للتفكير
	مسألة اليوم:
في محل لبيع الفاكهة لاحظ حاتم أن بين كل خمس حبات موز واحدة لونها أخضر ، إذا كان عدد حبات الموز 45 ، فكم حبة خضراء ؟ 9 حبات خضراء



أسم المعلم/ احمد صالح الديني 



















































